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第 1 頁，共 1 頁 

一、 單一選擇題：每題五分，共計 50 分 

(   D   )1.設𝑃1(3,11)、𝑃2(−6,2)  為平面上兩點，若P為𝑃1𝑃2
̅̅ ̅̅ ̅̅ 的一個內分點，且𝑃1𝑃̅̅ ̅̅ ̅ = 2𝑃𝑃2

̅̅ ̅̅ ̅，則P點坐標為何？ 

(A) (−2,4) (B) (−1,4) (C) (−2,5) (D)(−3,5) 

(   C   )2.設A(−3, −7)、B(−1,2)、C(4,3) 為同一平面上三點，若四邊形ABCD為平行四邊形，則D點坐標為 

         (A) (−1, −4) (B) (1,4) (C) (2, −6) (D)(−3,5) 

(   B   )3.設A(−3,1)、B(5,3)為平面上兩點，則𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 的垂直平分線方程式為(A) 4x − 3y + 5 = 0 (B) 4x + y − 6 = 0 

         (C) x − y + 4 = 0 (D) 4x + y + 11 = 0 

(   A   )4.設直線的 x 截距為 4， y 截距為−
2

3 
，則此直線方程式為(A) x − 6y − 4 = 0 (B) 3x + 4y − 4 = 0 

         (C) 7x − 2y + 21 = 0 (D) 8x − 6y + 1 = 0 

(   D   )5.設點 P(−11,3) 到直線 L：12x − 5y − 22 = 0 的距離為(A) 8 (B) 9 (C) 12 (D) 13 

(   A   )6.設f(x) = 2x2 − 8𝑥 − 1，則f(x)的最小值為(A) −9 (B) −8 (C) 9 (D) 8 

(   B   )7.已知二次函數f(x) = ax2 − 16𝑥 + 𝑐圖形的最低點坐標為(2 − 9)，則a − c =(A) −9 (B) −3 (C) 9 (D) 11 

(   C   )8.設半徑為 15 的圓上，則圓心角240°所張的扇形面積為(A) 50π  (B) 100π (C) 150π (D) 200π  

(   B   )9.設角θ = 830°，則θ為 (A) 第一 (B) 第二 (C) 第三 (D) 第四    象限角。 

(   C   )10.試求
1

1+𝑠𝑖𝑛𝜃
+

1

1+𝑐𝑜𝑠𝜃
+

1

1+𝑠𝑒𝑐𝜃
+

1

1+𝑐𝑠𝑐𝜃
=(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 

二、 填充題：每格五分，滿分 50 分   

  1.設A(3, −4)、B(−7, −3)、C(5,1)為同一平面上三點，則∆ABC中𝐵𝐶̅̅ ̅̅ 邊的中線長為          5         。 

  2.已知一圓直徑兩端點A(m, −3)、B(8,5)，圓心坐標為P(5, n)，則m + n =           3         。 

  3.設直線 L：3x − 5y + 4 = 0，點P(2, −1)，則過P點且平行 L 的直線方程式為    3𝑥 − 5𝑦 − 11 = 0    。 

  4.過點(−3,2)且與直線L：4x + 9y + 2 = 0 垂直的直線方程式為    9𝑥 − 4𝑦 + 35 = 0    。 

  5.設二次函數f(x) = −2x2 + 12𝑥 + 15，則其頂點坐標為      (3,33)     。 

  6.求斜率為 
3

2
 且通過原點的直線方程式為何？    3𝑥 − 2𝑦 = 0    。 

  7.設角θ = −700°，則其最小正同界角為       20°       。       8.已知cotθ = 2，則
2𝑐𝑜𝑠𝜃+3𝑠𝑖𝑛𝜃

3𝑠𝑖𝑛𝜃−5𝑐𝑜𝑠𝜃
=         −1         。 

  9.已知sinθ − cosθ =
1

2
，則tanθ + cotθ =           

8

3
          。 

  10.已知tanθ = 3，則
1

1−𝑠𝑖𝑛𝜃
+

1

1+𝑠𝑖𝑛𝜃
=          20         。 

  11.直角∆ABC中，∠C=90°，𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 25，𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = 24，則sinA + cosA =          
31

25
        ，tanA + secA =          

4

3
         。 

  12.設A(𝑥1, 𝑦1)、B(𝑥2, 𝑦2)，則𝐴𝐵̅̅ ̅̅ =      √(𝑥2 − 𝑥1)2 + (𝑦2 − 𝑦1)2     ，若點P(𝑥0, 𝑦0)，直線 L：ax + by + c = 0，則P至 L 的

距離為     
|𝑎𝑥0+𝑏𝑦0+𝑐|

√𝑎2+𝑏2
。 


